EQOLOGY**



MARINE COLLAGEN PREMIUM+









MARINE COLLAGEN PREMIUM+

Finden Sie Ihr inneres Strahlen mit Marine Collagen Premium+, einem erstklassigen High-End-Kollagenprodukt aus Norwegen. Es ist zu 100% natürlich und stammt aus rückverfolgbarem und nachhaltigem Fischfang aus den sauberen Gewässern der Arktis. Die einzigartige Formel ist reich an essenziellen Aminosäuren, Mineralstoffen und Nährstoffen, wie Vitamin C, L-Arginin, Glycin und Methyl-Sulfonyl-Methan (MSM). Aufgrund des zarten Zitronenaromas hat Marine Collagen Premium+ einen frischen Geschmack.

Marine Collagen Premium+ ist ein rein norwegisches Produkt. Die Kollagenpeptide von Marine Collagen Premium+ stammen von MSC-zertifizierter Dorschhaut (Kabeljau) aus rückverfolgbarem, nachhaltigem Fischfang. Meereskollagen hat eine erstklassige Bioverfügbarkeit: im Vergleich zu anderen Kollagenen, wie Rinder-, Schweine- oder Geflügelkollagen wird es 1,5-mal effektiver vom Körper aufgenommen. Marine Collagen Premium+ enthält zudem eine hohe Konzentration an Vitamin C, um die Produktion von körpereigenem Kollagen zu optimieren.

FÜR WEN?

Eines der reichhaltigsten Proteine, die unser Körper produziert, ist Kollagen.

Ab unseren Zwanzigern beginnt der Kollagenspiegel abzunehmen. Das Altern zeigt sich durch Veränderung der Haut, da sie an Elastizität und Spannkraft verliert. Wer sich straffe, jung aussehende Haut wünscht, sich gesund fühlen will und zudem etwas Gutes für die Knochen, Muskeln, Sehnen und Bänder tun möchte, empfehlen wir die Einnahme von 6g Marine Collagen Premium+ täglich.

HYDROLYSIERTES KOLLAGEN

Unser Darm kann hydrolysierte Kollagenam besten aufnehmen. Die Bausteine des einzigartigen hydrolisierten Marine Collagen Premium+ liefern notwendige Inhaltsstoffe fürdie zelleigene Kollagenproduktion.



Haut, Haar und Nägel

Kollagen kann die Elastizität der Haut verbessern, die Nägel stärken und das Haarwachstum verbessern.



Knochen, Muskeln, Sehnen und Bänder

Kollagen kann dazu beitragen, das Altern innerhalb des Körpers zu verlangsamen, indem Knochen, Muskeln, Sehnen und Bänder stärker und dichter werden.



Immunsvster

Kollagen kann dank unserer einzigartigen Mischung aus stark antioxidativen Vitaminen und Mineralstoffen Ihr Immunsystem ankurbeln.



Leicht aufzulösen

Marine Collagen Premium+ löst sich in Smoothies, Shakes, Kaffee, Saft oder Wasser schnell auf.



Guter Geschmack

Das zarte Zitronenaroma verleiht dem Produkt einen ausgezeichneten Geschmack.

Vitamin C

Vitamin C trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Erschöpfung, zu normalen physiologischen Funktionen, zu einem energieliefernden Stoffwechsel und einem normalen Immunsystem bei.

I-Arginin

L-Arginin ist für seine Anti-Aging-Wirkungen bekannt und kann dabei helfen. Falten zu reduzieren.

Glycin

Glycin ist die Hauptaminosäure in Kollagen. Es hilft Ihrem Körper, Antioxidantien zu produzieren, Ihre Schlafqualität zu verbessern, Ihr Herz zu schützen und Muskelverlust vorzubeugen.

OptiMSN

OptiMSM hilft, die Anzeichen der Alterung zu reduzieren, die Haut zu straffen sowie die Elastizität und die Feuchtigkeitsversorgung der Haut zu verbessern. Außerdem ist es wichtig für Haare und Nägel.

7ink

Zink ist ein Mineralstoff, der dabei helfen kann, das Immunsystem zu stärken, den Blutzucker unter Kontrolle zu halten, Akne zu beseitigen und ein gesundes Herz sowie gesunde Blutgefäße zu erhalten.

Kupfei

Kupfer ermöglicht es dem Körper, rote Blutkörperchen zu bilden. Es hilft gesunde Knochen, Blutgefäße, Nerven und ein gesundes Immunsystem zu erhalten.

Mangan

Mangan unterstützt das normale Knochengewebe und einen normalen energieliefernden Stoffwechsel.

WUSSTEN SIE SCHON?



Marine Collagen Premium+ stimuliert die Produktion von körpereigenem Kollagen, welche durch den hohen Gehalt an Vitamin C unterstützt wird. Es dauert 4 bis 6 Monate, bis der Körper ungesundes Bindegewebe durch neues ersetzt.



MSC-Zertifizierung

MSC-zertifizierte Fischereien stellen das Fortbestehen gesunder Fischbestände und Ökosysteme sicher. Unsere Fische werden gemäß der höchsten Nachhaltigkeitsstandards gefangen und verarbeitet.



Hier erfahren Sie mehr über unser Produkt.



Marine Premium Collagen + Video

Ihr EQ Business Partner

Name: EQ ID: Mobil: eqology.com

